
 
 

 
 

 

Leistungen und Preise: 

 Fahrt lt. Programm im komfortablen Fernreisebus  5 Übernachtungen inkl. der anfallenden 
Aufenthaltssteuern in bewährten Mittelklassehotels im Doppel- oder Mehrbettzimmer mit Bad oder 
Dusche/WC  5 x Halbpension  1 Mittagessen am Trasimener See  geistl. Begleitung während 
der gesamten Fahrt  bp-Reiseleitung ab/bis Regensburg Eintrittsgebühren  Reiseliteratur für 
Assisi  attraktiver Kinderfestpreis! 
 
Reisepreis pro Person im Doppel- od. Mehrbettzimmer: 

ab/bis Weiden / Schwandorf / Regensburg / Cham / Straubing: € 520,-- 
Zuschlag Einzelzimmer     € 130,-- 
 
Kinderfestpreis 1 (für das 1. und 2. Kind einer Familie): €  250,-- 
Kinderfestpreis 2 (für jedes weitere Kind einer Familie): €  100,-- 
 
 
Mindestteilnehmerzahl: 30 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 30 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann das 
Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Für Sie zum Vorteil: 
Abweichend von Ziff. 7.1 der beigefügten Allg. Reisebedingungen können Buchungen für Reiseziele 

innerhalb Europas für den Reisezeitraum 2021 bis 61 Tage vor Reisebeginn kostenlos von Ihnen 

storniert werden. Bei Reisezielen außerhalb Europas ist eine kostenlose Stornierung bis 92 Tage 

vor Reisebeginn möglich. Bei späterem Reiserücktritt gelten weiterhin die Regelungen in 6.1 und 

7.1 der beigefügten Reisebedingungen. 

Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Impfungen: keine Impfungen vorgeschrieben 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische Staats-
bürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürger-schaften 
bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
Versicherungen: siehe auch Ziff. 13 der beigefügten Allg. Reisebedingungen 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: aus unserer Sicht ist diese Fahrt für Menschen mit 
eingeschränkter Mobilität nur bedingt geeignet 
Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 
Bitte beachten: Informationen zu Reisen in Corona-Zeiten finden Sie unter: 
https://www.pilgerreisen.de/unser-hygienekonzept 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes.  
 
Bildnachweis: Vorderseite ©Bayerisches Pilgerbüro; Innenseite:  istockphoto.com©Freeartist  

Busreise vom 24.05. bis 29.05.2021 (Pfingstferien) 1ITQ3008 

Geistliche Begleitung: Domkapitular Msgr. Thomas Pinzer 

Familienwallfahrt der Diözese und des 
Diözesankomitees Regensburg 

 

 

 

 

 

Information und Anmeldung: 
 
Diözesankomitee im Bistum Regensburg 
Obermünsterplatz 7 
93047 Regensburg 
Tel.  0941-597 2227 
Fax: 0941-597 2293 
E-Mail: dioezesankomitee@bistum-regensburg.de 

Reiseveranstalter:  
 
Bayerisches Pilgerbüro e.V. 
Postfach 20 05 42 
80005 München 
Tel. 089-545811-0 
Fax 089-545811-69 
info@pilgerreisen.de  

 

Weltbekannt: Die Franziskusbasilika 

Wir bitten um frühzeitige 

Anmeldung bis: 07.03.2021 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

Familienwallfahrt nach Assisi 
 

vom 24.05. bis 29.05.2021 
 

 

 

Blick auf Gubbio 

 

5. Tag – Freitag, 28.05.21:  Carceri und Sta. Maria degli Angeli 

Nach dem Frühstück machen wir eine kleine Wanderung zu den 
Carceri, der Einsiedelei am Monte Subasio oberhalb von Assisi, wohin 
sich Franziskus zeitweilig zur Andacht zurückzog und im 15. Jh. 
Bernhardin von Siena ein Kloster erbauen ließ. Dort, in stimmungsvoller 
Umgebung in freier Natur, feiern wir Andacht im Wald. Am Nachmittag 
besuchen wir in der Unterstadt die Basilika Sta. Maria degli Angeli mit 
seiner Portiuncula-Kapelle, der Sterbekapelle des hl. Franz. Hier feiern 
wir unseren Abschlussgottesdienst. Mit einem gemeinsamen großen 
Abendessen der Gesamtgruppe beschließen wir unser Programm, bevor 
wir nach einem nächtlichen Spaziergang in unsere Hotels zurückkehren. 
 

6. Tag – Samstag, 29.05.21:  Rückreise 

Nach dem Frühstück nehmen wir Abschied von Assisi und fahren über 
Bologna, Bozen und den Brenner nach Regensburg bzw. in die Ausgangs-
orte der Fahrt zurück. Ankunft im Laufe des späteren Abends. 

1. Tag – Pfingstmontag, 24.05.21: Anreise 

Morgens Abfahrt mit dem Bus aus verschiedenen Orten im Bistum 
Regensburg. Fahrt über Innsbruck, den Brenner, Verona und Bologna 
nach Assisi. Ankunft am Abend. Zimmerbezug in den Hotels, die in der 
historischen Altstadt von Assisi liegen (5 Nächte). Erstes gemeinsames 
Abendessen im Rahmen der Halbpension. 

2. Tag – Dienstag, 25.05.21: Die Stadt des hl. Franziskus 

Morgens (vorbehaltlich Bestätigung) Eröffnungsgottesdienst in der Basilika 
San Francesco, anschl. Kirchenführung. Danach erkunden wir die Altstadt 
von Assisi. Auf dem Marktplatz, der Piazza del Comune, münden fünf 
Straßen zusammen, die untereinander mit malerischen Gässchen und 
Treppen verbunden sind. Ganz nah an diesem Platz wohnte der hl. Fran-
ziskus. Wir folgen seinen Spuren und besuchen den Dom San Rufino 
und die Basilika der hl. Klara, die Kirche Santa Chiara, wo sie ihre letzte 
Ruhe fand. Am Nachmittag spazieren wir (ca. 2 km) zum wunderschön 
gelegenen Kloster San Damiano, dessen erste Äbtissin die hl. Klara war. 

3. Tag – Mittwoch, 26.05.21: Ausflug nach Gubbio und zum 
Trasimener See 

Heute fahren wir nach Gubbio, eine der mittelalterlichen „Perlen“ 
Umbriens. Hier soll der hl. Franziskus einen wilden Wolf gezähmt haben. 
Nach Möglichkeit feiern wir hier einen gemeinsamen Gottesdienst in der 
Kirche San Francesco. Danach Weiterfahrt zum Trasimener See: in 
Passignano erwartet uns ein Strandrestaurant zum Mittagessen. Danach 
ist noch Zeit für einen Spaziergang an der Uferpromenade oder eine 
Schifffahrt auf dem See. Am späten Nachmittag Rückfahrt nach Assisi. 

4.  Tag – Donnerstag, 27.05.21: Ausflug ins Rietital 

Am Vormittag fahren wir nach Fonte Colombo – Mittagsaufenthalt. Im 
herrlich gelegenen Kloster Greccio stellte der hl. Franziskus in der Fels-
grotte die Geburt Jesu als „lebende Krippe“ nach, um der Bevölkerung die 
Weihnachtsgeschichte zu veranschaulichen. Von der Terrasse bietet sich 
ein grandioser Blick über das Rietital. Am Abend Rückkehr nach Assisi. 
 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 


